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Ejercicio 1

a) La distancia de Hamming entre dos palabras es la cantidad de bits en la que difieren dos
palabras. La distancia de Hamming de un codigo es la minima distancia entre dos palabras
de un codigo.

1 000 11 011100
b) G=(0 1 01 0 1|H=1 0 1 0 1 0
0 01110 110001

Para saber, dada la palabra recibida, cual fue la palabra transmitida calculamos el “sindrome” que se
define como S=vH' siendo v=c+e la palabra recibida (la palabra transmitida més un error).
Entonces:

c=mG;GH"=0—cH'=mGH"=0— s=eH"
Por lo tanto si el sindrome es una columna de H se cometi6 un error en un bit correspondiente al
nimero de columna, entonces sumamos el error a la palabra recibida y obtendremos la palabra
transmitida.

11 (0 1 1 . ; .

1o 1 Efectivamente comprobamos que este sindrome coincide con la

11 1 o 1| segunda columnade H , por lo que concluimos que se produjo un
vH =|"|x =[0| error en el segundo bit transmitido, siendo la palabra realmente

L4l 00 1| transmitida ¢=(101101]

0/ 10 1 0

1/ 10 0 1

Siserecibe v=(100100] el producto vH' da el siguiente resultado s=(111/ el cual no
coincide con ninguna columna de la matriz H por lo tanto aseguramos que se cometié mas de un
error ya que el sindrome es combinacion lineal de por lo menos dos columnas pero no es posible
determinar cuales son. Por lo tanto concluimos que hay mas de dos errores y no se pueden corregir.

Ejercicio 2:

a) Esto es posible gracias a que los codigos son ortogonales.
b) ...

Ejercicio 3:

a) tan(tilt)=200/40 — tilt=arctan (200/40)=78°41"

b) Del patron de radiacion se puede ver que el haz vertical es aproximadamente de 14°, lo que
quiere decir que por “encima” del punto de maxima ganancia se puede alcanzar 7° mas. Por
lo tanto:

a=tilt+haz 12=78°41"+7°=85°41"

vertical

con esto, la nueva distancia horizontal es de:

tan (o.)=x/40 — x=40 X tan (o )=529.9 metros



